

ЗАТВЕРДЖУЮ:

Директор Державного підприємства

"Служба місцевих автомобільних доріг
у Вінницькій області"

Володимир КОСТЕНКО

" 20 " грудня 2019 року

ПЛАН-ГРАФІК

навчальних заходів з питань запобігання та виявлення корупції з працівниками Державного підприємства
"Служба місцевих автомобільних доріг у Вінницькій області " на 2020 рік

№ п/п	Термін проведення навчального заходу	Тема навчального заходу	Цільова аудиторія	Відповідальний за проведення навчальних заходів
1	2	3	4	5
1	I квартал 2020 року	Особливості та основні вимоги до заповнення декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, повідомлення про суттєві зміни в майновому стані, повідомлення про відкриття валютного рахунку. Відповідальність за порушення вимог фінансового контролю.	Працівники ДП "Служба місцевих автомобільних доріг у Вінницькій області" (далі - Підприємство)	Провідний уповноважений з антикорупційної діяльності, завідувач сектором з питань запобігання та виявлення корупції апарату Вінницької облдержадміністрації.

2	II квартал 2020 року	Запобігання та врегулювання конфлікту інтересів у діяльності працівників підприємства. Дотримання антикорупційних заборон і обмежень.	Працівники Підприємства	Провідний уповноважений з антикорупційної діяльності
3	II квартал 2020 року	Запобігання корупційним та пов'язаним з корупцією правопорушенням, відповідальності за недоброчесність та неправомірні дії працівників Підприємства під час виконання ними адміністративно-господарських та організаційно-розпорядчих функцій.	Працівники Підприємства	Провідний уповноважений з антикорупційної діяльності
4	III квартал 2020 року	Правила етичної поведінки осіб, уповноважених на виконання функцій держави, ділового етикету та доброчесності при виконанні функціональних обов'язків.	Працівники Підприємства	Провідний уповноважений з антикорупційної діяльності
5	IV квартал 2020 року	Формування культури повідомлення про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень (ст 53-1 Закону України «Про запобігання корупції»), державний захист викривачів.	Працівники Підприємства	Провідний уповноважений з антикорупційної діяльності, завідувач сектором з питань запобігання та виявлення корупції апарату Вінницької облдержадміністрації.
6	IV квартал 2020 року	Опрацювання Методології оцінювання корупційних ризиків у діяльності органів влади, затвердженої рішенням НАЗК від 02.12.2016 року №126 та Методичних рекомендацій щодо підготовки та реалізації антикорупційних програм юридичних осіб, затверджених рішенням НАЗК від 22.09.2017 №734.	Члени Комісії з оцінки корупційних ризиків та моніторингу виконання Антикорупційної програми Підприємства	Провідний уповноважений з антикорупційної діяльності

Провідний уповноважений з антикорупційної діяльності



Н.П. Іванова